
ATA Nº. 06/98

DA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 27 DE FEVEREIRO DE 1998.**
Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de um mil novecentos e noventa e oito, no 
Plenário da Câmara Municipal de Agudo, realizou-se a sexta Sessão Plenária Extraordinária do 
ano. Presentes os Vereadores ADRIANA GOLTZ (PDT), ALDO WILHELM (PSDB), ARLINDO 
CASSEL (PPB),  BETO  MÚLLER  (PPB),  LÉO  ANNUNCIAÇÃO  (PMDB),  NICO  STEFENON 
(PMDB), RENI BOIJINK (PDT) e VILSON DIAS (PPB). Ausente a Vereadora NAEDY WRASSE 
(PSDB).****************************************************************************************************
Às  vinte  horas,  após  verificar  a  existência  de  quórum legal  para  tal,  o  Senhor  Presidente, 
Vereador  LÉO  ANNUNCIAÇÃO,  declarou  instalada  a  sessão  que  foi  realizada  devido  ao 
levantamento do recesso parlamentar  por  parte do Senhor  Prefeito  Municipal.  Assim,  foram 
apresentadas as seguintes matérias: Emenda nº. 01 - Modificativa ao Projeto de Lei nº. 07/98- 
E  e  requerimento  de  realização  de uma sessão  extraordinária,  naquela  mesma noite,  para 
Discussão Geral e votação dos Projetos de Lei nrs. 06/98-E e 07/98-E, da Vereadora ADRIANA 
GOLTZ. Após, passou-se para a  ORDEM DO DIA, onde tramitava o Requerimento de autoria 
da Vereadora ADRIANA GOLTZ solicitando realização de uma sessão extraordinária, naquela 
mesma noite, para Discussão Geral e votação dos Projetos de Lei nrs. 06/98-E e 07/98-E; em 
discussão sobre aquele requerimento: o Vereador VILSON DIAS manifestou a concordância da 
bancada  do  PPB  com  aquele  requerimento;  a  Vereadora  ADRIANA GOLTZ  disse  que  o 
requerimento  de  sessão  extraordinária  visava  agilizar  a  contratação  emergencial  de 
professores pelo Município; em votação, aquele requerimento da Vereadora ADRIANA GOLTZ 
foi aprovado por unanimidade de votos. A seguir, passou-se para a  PAUTA, onde constavam 
as seguintes matérias: Projetos de Lei nrs. 06/98-E e 07/98-E: o Vereador RENI BOIJINK disse 
que  o  contrato  emergencial  também vinha  sendo adotado pelo  Estado,  destacando  que  os 
contratados não integrariam permanentemente o quadro de funcionários; disse que a Emenda 
proposta ao P.L. nº. 07/98-E instituía clareza de critérios para as contratações emergenciais; a 
Vereadora ADRIANA GOLTZ disse que o Executivo visava eliminar a realização de prova de 
seleção, agilizando as contratações emergenciais com a formação de um banco de candidatos; 
disse que a emenda de sua autoria fixava critérios claros para as contratações emergenciais, 
bem como período e duração dos mesmos; o Vereador VILSON DIAS disse que a rejeição do 
regime de urgência  especial  para as matérias  em pauta possibilitou maior  estudo sobre as 
mesmas; disse que a participação do Conselho Municipal de Educação ajudou a esclarecer 
aspectos  daquelas  matérias,  o  que  possibilitou  a  apresentação  da  Emenda  nº.  01  - 
Modificativa,  pela  Vereadora  ADRIANA GOLTZ.  Após,  o  Senhor  Presidente  convocou  os 
senhores vereadores para a sessão extraordinária que realizar-se-ía naquela mesma noite a 
requerimento  da  Vereadora  ADRIANA  GOLTZ.  Assim,  nada  mais  havendo  a  tratar,  foi 
encerrada a sessão, da qual é lavrada a presente ata que, após votada, vai assinada por quem 
de direito. SALA DAS SESSÕES, AOS 27 DE FEVEREIRO DE 1998.A.S.*************************
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